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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Користувач TikTok на ім’я Хав’єр стверджує, що потрапив у 2027 рік, де не

залишилося жодної людини, окрім нього. Свої слова він підкріплює відео з

порожніми стадіонами, музеями та туристичними локаціями в різних країнах

світу.

Про це пише Daily Star.

Хав’єр веде акаунт @unicosobreviviente, назва якого перекладається як «єдиний,

хто вижив». У серії роликів він показує безлюдні вулиці, супермаркети, стадіони

та відомі пам’ятки, стверджуючи, що перебуває у 2027 році після зникнення

людства.

На оприлюднених кадрах можна побачити порожні дороги, футбольні арени та

туристичні об’єкти без жодної людини. При цьому освітлення, інтернет та інша

інфраструктура нібито продовжують працювати у звичайному режимі.

Під час однієї з подорожей Хав’єр відвідав Лондон. Там він показав стадіон

«Емірейтс» футбольного клубу «Арсенал», а також домашню роздягальню

команди, де, за його словами, досі залишалися футболки складу сезону 2023-

2024 років.

Також він побував на стадіоні «Стемфорд Брідж», у Національній галереї, районі

Камден та біля будівлі британського парламенту. На всіх відео ці локації

виглядають повністю порожніми.

В Іспанії автор контенту показав стадіон «Камп Ноу» у Барселоні. Попри

масштабну реконструкцію арени, на його кадрах роботи нібито ще не

завершені.

Окремі відео були зняті у Парижі. Під одним із роликів Хав’єр написав, що провів

у французькій столиці 11 днів абсолютно сам.

Багато записів набрали понад мільйон переглядів. Водночас реакція аудиторії

виявилася неоднозначною.

Частина користувачів поставилася до історії з недовірою та почала ставити

автору провокаційні запитання. Один із коментаторів поцікавився, хто стане

чемпіоном світу з футболу у 2026 році, якщо Хав’єр дійсно побував у

майбутньому.

Інші користувачі жартували про космічний корабель, який нібито має врятувати

«останню людину на Землі», а також радили йому відвідати американську Зону

51.

В одному з роликів Хав’єр заявив, що викрав картину «Мона Ліза» з Лувру, аби

довести правдивість своїх слів. Також він стверджував, що побував у будинку

Ліонеля Мессі та показав трофей чемпіонату світу.

Водночас автори матеріалу звернули увагу на те, що Мессі залишив Францію та

переїхав до Маямі ще у 2023 році, за кілька років до нібито візиту «мандрівника у

часі».
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